CONSORZIO LAGO DI BRACCIANO

presso Città Metropolitana di Roma Capitale

Via IV Novembre,119/a-Roma
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Il Responsabile del procedimento

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N°31/ 2024
Il Responsabile Amministrativo f.f

Funzionario di P.O. Sira Lucchetti

Premesso

· Che le finalità del Consorzio sono quelle indicate all’Art. 4 dello Statuto consortile  come  di seguito brevemente riportato:
· ………….4.3 Il Consorzio persegue le finalità istituzionali indicate svolgendo le seguenti attività: 
· a) Attività di trasporto sul lago effettuata con i mezzi di navigazione dell’Ente, nell’osservanza delle norme legislative e regolamentari, statali e regionali vigenti in materia di navigazione e di trasporto lacuale, al fine di promuovere lo sviluppo economico, sociale e civile delle comunità locali. Attraverso i propri mezzi e le strutture, il Consorzio organizza il servizio di trasporto tra i Comuni consorziati svolgendo nel contempo tutte le attività complementari, accessorie od affini al settore della mobilità inerenti gli interessi pubblici delle comunità

· b) Attività di trasporto effettuata sul lago con i mezzi di navigazione dell’Ente al fine di promuovere attività nel settore turistico e sportivo.

· c) Attività di trasporto effettuata sul lago con i mezzi di navigazione dell’Ente per la promozione del territorio attraverso l’organizzazione di itinerari turistici, didattici, naturalistici e ludici.

· d) Attività di valorizzazione dei beni culturali, archeologici ed ambientali presenti nel territorio dei Comuni consorziati con l’utilizzazione, a tal fine, della Motonave Sabazia II anche per manifestazioni culturali richieste da privati, singoli od associati.

· e) Attività di promozione di eventi e delle manifestazioni che si svolgono sul lago quali ad esempio gare sportive consentite nel rispetto dell’ambiente lacustre e della normativa vigente.

· f) Attività di promozione e realizzazione di eventi relativi ai prodotti eno-gastronomici tipici del territorio, fruibili anche con il trasporto lacuale.

· g) Attività di progettazione, organizzazione, realizzazione e gestione di iniziative aventi carattere economico dirette a favorire lo sviluppo delle comunità locali quali la pesca, l’acquacultura, l’agriturismo ed ogni ulteriore risorsa del territorio di contenuto economico nel rispetto della vigente normativa.

· h) Attività di studio, ricerca, informazione, documentazione, supporto e consulenza con mezzi propri o mediante convenzioni con strutture ed Enti, competenti per il monitoraggio costante del lago in particolare del suo livello e salute al fine di prevenire fenomeni di inquinamento.

· che su indicazione della  Città Metropolitana di Roma Capitale e con l’intento di ampliare e di assolvere ai compiti previsti tra le sue finalità, il Consorzio,  realizzerà la seconda edizione dell’ evento promozionale per il rilancio del territorio e dell’attività di navigazione, denominato IL LAGO IN FESTA 
· che l’evento è programmato per il 28 luglio 2023 presso la sede del Consorzio e in collaborazione con i  tre Comuni del Lago;

· che l’evento di che trattasi si terrà con il patrocinio della CMRC e dei tre Comuni rivieraschi e del Parco Regionale di Bracciano e Martignano;

· che tale iniziativa  ambisce a divulgare il più possibile il servizio di navigazione  svolto dalla Motonave Sabazia II promuovendo   nel contempo le preziose  risorse del territorio sabatino;

Evidenziato

· che l’attività prevista è  ricca di eventi che vedono coinvolti sia i produttori locali, sia alcune Associazioni culturali;

· che per la somministrazione dei vini tipici locali da promuovere durante l’evento il Consorzio intende avvalersi della competenza e della professionalità della FISAR Manziana lago di Bracciano la quale, contattata per le vie brevi, si è messa subito a disposizione a fornire oltre ai vini, N°6 sommelier che presteranno servizio, sia durante l’evento del mercato enogastronomico, sia la sera, a bordo della Motonave Sabazia II durante la navigazione notturna inaugurale;
Ricordato : 

· inoltre che, l’evento prevede il coinvolgimento di un numero importante di giornalisti ed autorità del territorio ed è pertanto intenzione del Consorzio porre particolare attenzione anche all’aspetto divulgativo;
· che il CdA del Consorzio con delibera N° 20 del 5 Luglio 2024 ha autorizzato il Responsabile del Procedimento funzionario di P.O Sira Lucchetti ad attivare quanto necessario per la realizzazione dell’evento di che trattasi ritenendolo  di grande rilevanza per lo sviluppo turistico del territorio; 

Specificato

· che il Consorzio Lago di Bracciano ha raggiunto, per la realizzazione del servizio di che trattasi, un accordo per le vie brevi  con la FISAR MANZIANA LAGO DI BRACCIANO  ASSOCIAZIONE CULTURALE AUTONOMA con sede in via San Francesco d’Assisi,34 – 00066 Manziana  (RM) C.F.: 97370260586 al costo complessivo di € 1.400,00;
· che  il Responsabile del Procedimento di cui al presente atto  ritiene  congrua la spesa in relazione alla natura del servizio da effettuare evidenziando che l’evento produrrà un grande promozione per l’attività di navigazione;
· che il pagamento del dovuto  alla FISAR MANZIANA LAGO DI BRACCIANO  ASSOCIAZIONE CULTURALE AUTONOMA con sede in via San Francesco d’Assisi,34 – 00066 Manziana  (RM) C.F.: 97370260586, pari a  complessivi 1.400,00 trova copertura   sul 103300 art.2 del Bilancio provvisorio 2024;
Considerato

· inoltre, che  gli adempimenti in materia di tracciabilità dei flussi finanziari imposti dalla legge  n.136/2010, così come modificato dal D.L. n.187/2010, saranno  assolti come segue:

· il contraente assumerà gli obblighi di tracciabilità di cui all’art.3, comma 8, della legge n.136/2010, così come modificato dalla legge 217/2010;

· il conto dedicato e la persona autorizzata ad operare sullo stesso saranno comunicati dal contraente;

· il pagamento sarà effettuato al termine dei lavori eseguiti, mediante

bonifico o altri strumenti idonei a garantire la tracciabilità, entro 30 giorni dal ricevimento della  ricevuta fiscale   al termine dei lavori eseguiti; 

· che  eventuali modifiche al conto dedicato o delle persone autorizzate ad operare sullo stesso dovranno essere comunicate per iscritto dal contraente  prima della liquidazione della fattura;

Visto 

· che, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.lgs 267/200, il Responsabile Amministrativo f.f. , funzionario  di P.O. , ha espresso parere favorevole di regolarità tecnica e nulla osserva;
· che il Responsabile dell’Ufficio Finanziario, Dott. Luca Cogliandro, ex art.49, comma 1, del TUEL 267/2000, contabilmente nulla osserva specificando che la spesa  relativa  1.400,00 trova copertura   sul 103300 art.2 del Bilancio provvisorio 2024;
· La delibera N° 20 dell’5 Luglio 2024
per i motivi esposti in narrativa
 

DETERMINA

1. Di affidare, ai sensi dell’art. 36, co. 2, lett. a) del D. Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii. alla  FISAR MANZIANA LAGO DI BRACCIANO  ASSOCIAZIONE CULTURALE AUTONOMA con sede in via San Francesco d’Assisi, 34 – 00066 Manziana  (RM) C.F.: 97370260586, la realizzazione del servizio di sommelier nella modalità indicata in premessa;
1. Autorizzare l’Ufficio Finanziario al pagamento del dovuto   a mezzo bonifico bancario. €  1.400,00, trova copertura   sul Cap. 103300 art.2 del Bilancio provvisorio 2024;
2. Di dare atto, ai sensi dell'articolo 29 del D.Lgs 50/2016 che tutti gli atti relativi alla procedura in oggetto saranno pubblicati e aggiornati sul profilo del committente, nella sezione "Amministrazione trasparente", all'indirizzo www.consorziolagodibracciano.it.
3. Di dichiarare l’odierno provvedimento immediatamente eseguibile.




          Il Responsabile dell’Ufficio Amministrativo f.f.

                                                           Funzionario di P.O. Sira Lucchetti
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Determinazione N°31/2024


del   17 luglio  2024                   





O


Oggetto: Evento 2° edizione de “Il Lago in festa”. Affidamento incarico realizzazione del servizio sommelier durante l’evento e a bordo della Motonave Sabazia II  per la navigazione notturna inaugurale.


Codice CIG: B2B4DD530E
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